

# Kárászy Cég

Alapítva 1872.

A Kárászy Cég Magyarország egyik legrégebbi, ma is családi tulajdonban lévő autóiipari vállalkozása. Működésének kezdetén bútorszállító lovas kocsik gyártásával foglalkozott. A századfordulótól rugók készítése és felújítása jelentette a cég profilját, mely az 1950-es évektől ismét változott és lengéscsillapítókra specializálódott. A rendszerváltás után két világcég, a német Boge és a holland Koni lengéscsillapító-gyárak hazai importőrévé váltak.

A fejlődés a '90-es évek eleje óta töretlen. A forgalmazás és felújítás mellett ma már gyártással is foglalkozik a cég. Több mint 10 évvel ezelőtt gyártotta le az első vasúti lengéscsillapítóját a MÁV részére és ez idő alatt a legyártott darabszám elérte a 10 000-et. A vasúti lengéscsillapítók teljes egészében saját konstrukciók, azaz belső szerkezetük is a cég mérnökei által megálmodott rendszer.

A jövő újdonsága lesz egy teherautóhoz és buszokhoz fejlesztett lengéscsillapító-típuscsalád, mely képes párosítani a magas minőséget a rendkívül kedvező árral. A cég saját gyártású lengéscsillapítóinak alkatrészeit részben maga gyártja, részben pedig hazai cégekkel gyártatja, így termékeik szinte teljes mértékben magyar gyártmányok.

A Kárászy Cég egyre nagyobb figyelmet szentel a kutatás-fejlesztés területére is. Termékeinek folyamatos fejlesztése mellett, új csillapítástechnológiák kutatásával is foglalkozik. A lengéscsillapítók fejlesztésén túl, azok vizsgálati módszereinek tökéletesítését is fontosnak tartja. Idén került bevezetésre egy új mérőszoftver, mely segítségével a különböző csillapítási karakterisztikák pontosan meghatározhatók. Tervbe van véve egy korszerű hidraulikus vizsgálóberendezés fejlesztése is, mely



egyrészt a gyártás és felújítás ellenőrzését egyszerűsíteni, valamint a kutatás-fejlesztésben is nagy segítséget jelentene a mérnökök számára. A mérőgépből nemcsak lengéscsillapítók mérését, hanem akár teljes futóművek vizsgálatát is el lehetne végezni, így közvetlen eredményeket kapva a lengéscsillapító tulajdonságait illetően.



**Kárászy Kft.**

Tel.: 1/349-8193 • Web: [www.karaszy.hu](http://www.karaszy.hu) • [sales@karaszy.hu](mailto:sales@karaszy.hu)

## Scorpio Kft. – megkülönböztető hang- és fényjelzések szakértője

A Scorpio Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 1990-es alapítása óta Magyarország egyik legnagyobb autóklima-, raktérhűtés-, megkülönböztető- és figyelmeztetőjelzés-forgalmazójává vált, emellett átfogó épületklimatizálási, légtechnikai projektek kezelőjeként széles körű referenciákkal rendelkezik.



Cégünk mind az állami, mind a versenyszféra kiemelt szolgáltatója.

A Scorpio Kft. forgalmazói tevékenysége mellett segítséget nyújt a termékek személyre szabásában, az igényeknek legmegfelelőbb kialakításban, valamint a szerelésekben és karbantartásokban is.

A profi szakembergárda több éves tapasztalata, az innovatív magatartás, a gazdasági környezet változásaira való odafigyelés és gyors reagálás a garancia a professzionális működésre, az élenjáró technológiai eljárások alkalmazására – minden üzletágunkban.

### Megkülönböztető fény- és hangjelzések:

1999-ben cégünk profilbővítése importőri jogot szerzett a világ egyik legnagyobb és legjelentősebb gépjármű megkülönböztető fény- és hangjelzéseit gyártó Federal Signal Vama

termékeire, melyek akkorra már a világ számtalan rendészeti szervezeténél bizonyítottak.

### Járművekhez kapcsolódóan:

- Személy- és haszongépjármű-klimatizálás, buszklimatizálás és raktérhűtés
- Kiegészítő fűtőradiátorok, szellőzőventilátorok széles választéka
- Elektromos tolóajtók és lépcsők forgalmazása
- Forgalomtechnikai eszközök kereskedelme

### További termékeink, szolgáltatásaink:

- Épületklimatizálás, épületgépészet, légtechnika

### Továbbá:

- Motorola rádiórendszerek, hobbirádiók forgalmazása
- Biztonságtechnikai és hobbieszközök színese kínálata



**Scorpio Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.** • 1037 Budapest, Pomázi út 15.

Tel.: + 36 1/320-2100 • Fax: + 36 1/349-7571 • E-mail: [info@scorpio.hu](mailto:info@scorpio.hu) • Web: [www.scorpio.hu](http://www.scorpio.hu)